
Нановектор-К
Нановектор-К содержит наноструктуры биоорганических продуктов.

Данный Нановектор-К хорошо себя зарекомендовал для коррекции обмена веществ от ожирения до исхудания, для снятия воспалительных, аллергических реакций, иммунокомплексной патологии. Нановектор-К предупреждает эрозирование, что способствует устранению инфекций слизистых оболочек дыхательных путей и пищеварительного тракта, а также аллергическое реагирование на продукты. 
Снимает воспалительные и отечные реакции, резистентные к стандартной терапии, отечные реакции от укусов пчел, насекомых. Рекомендуется как экстренное средство при легких ожогах.  
Нановектор-К полезен при склонности к частым респираторным инфекциям или простудам, при рецидивирующих заболеваниях ЛОР-органов, заболеваниях органов дыхания и пищеварения. 

Рекомендуется: 
- для улучшения общего самочувствия; 
- при истощении, слабости, усталости;
- нарушениях памяти; 
- болевом синдроме; 
- гиповитаминозах;
- жировых поражениях кожи, печени, сосудов; 
- для предупреждения нарушений кровообращения;
- для устранения внешних и внутренних отеков, связанных с задержкой жидкости, 
  воспалением, аллергией; 
- при ишемической болезни сердца; 
- при болях и тяжести в пояснице; 
- от отека жировой капсулы почки. 

Нановектор-К безопасен и может приниматься длительное время, не оказывая никаких побочных эффектов. К нему не развивается привыкания или аллергизации. 
Нановектор-К противопоказан только больным с мочеизнурением (несахарным диабетом), когда имеется частое обильное мочеиспускание с неутолимой жаждой.

Нановектор-К рекомендуется принимать по 1 драже под язык через каждые 5 минут при раздражении слизистых дыхательных путей или пищеварительного тракта до улучшения самочувствия, исчезновения болевого синдрома, а также после каждого приема пищи в течение 1-1,5 месяцев для профилактики рецидивов болезни. 
При ухудшении самочувствия драже надо принимать независимо от приема пищи. 

Целесообразно на период приема Нановектора-К ограничить или исключить из питания дрожжевую продукцию (хлебобулочные изделия (кроме хлебцов и слайсов), торты, пиво, вино, квас, йогурт, кефир, кумыс, квашенную капусту), обезжиренные продукты и сладкое. Не использовать в питании маргарин, рафинированные растительные масла. Показана гиперкалорийная еда (мясо, сметана, сливки, жиры, нерафинированные масла и т.п.).

Перед употреблением встряхивать. Нельзя драже, побывавшие в руке, возвращать в пакет. После приема  Нановектора 30 минут во рту ничего не должно быть ( ни пищи, ни сигарет, ни жевательных резинок, ни воды и т.п)

Хранить в сухом месте, при комнатной температуре. Избегать воздействия электроприборов и прямого солнечного света. 
