Pro Balance LR

Pro Balance LR прежде всего содержит полезный комплекс микроэлементов. Помогает поддерживать естественно кислотно-щелочной баланс вашего организма. ПроБаланс от LR Health & Beauty Systems содержит: минеральные соли и микроэлементы, такие как натрий, калий, магний, кальций, медь, кремний, хром и молибден. Нам особенно нравится, что в комплексе микроэлементов нет железа, что практически всегда не полезно. Посмотрите статью об обмене железа или о железодефицитной анемии, где обосновывается почему нельзя принимать препараты железа.

Благодаря комплексу микроэлементов, препарат Pro Balance LR полезен при потерях биологических жидкостей: потливость от болезней, потливость в жару, посещение бани, диареи, обильные месячные, маточные кровотечения, частое мочеиспускание, учащенное дыхание, особенно, в жару. 

Pro Balance LR позволяет контролировать кислотно-шелочное равновесие, благодаря натрия гидрокарбонату. Практически все заболевания сопровождаются ацидозом.  Ацидоз в тяжелых случаях сопровождается учащенным и даже патологическим типом дыхания.  Тогда больных спасают внутривенным введением натрия гиброкарбоната, который на кончике иглы выводит больных из агонии. Pro Balance LR, корригируя кислотно-шелочное равновесие, нормализует дыхание. Препарат принимается детьми по 1 таблетке, взрослыми по 2-4 таблетки на прием 1-3 раза в день. Кислотно-шелочное состояние изменчиво, что и предопределяет прием разных доз препарата и кратности приема. Например, поели мясо, которое сдвигает кислотно-шелочное состояние в кислую сторону, то дозу препарата надо увеличить. Если ели только фрукты, которые сдвигают рН в щелочную сторону, то прием препарата можно пропустить. Чем больше потери биологических жидкостей, тем больше доза и частота применения препарата. Если больной имеет подавленную секрецию: отсутствие потливости в жару, сухость во рту, запоры, то сначала надо откорригировать состояние больного, снять запоры, тогда прием препарата становится полезным. При диарее прием Pro Balance LR надо участить и увеличить дозу. Он, благодаря кальцию, будет уменьшать секрецию в кишечнике и снижать потерю жидкостей со стулом.

Pro Balance LR уничтожает грибковую инфекцию, поэтому прием его при микозах, молочнице, кандидозе очень полезен и не грозит интоксикацией, характерной для антимикотических препаратов. От солнечного света на коже высвечиваются белые пятна. Это грибок. Надо принимать Про Баланс. Pro Balance LR надо принимать после лечения антибиотиками, при употреблении продуктов, содержащих дрожжи, Дрожжи - это антибиотики, плесень, грибы.  Они содержатся в хлебе, мучной выпечке (печенье, вафли, сушки), кефире, кумысе, квашенной капусте, вине, в гормональном мясе, колбасных изделиях. Цыплят и поросят кормят антибиотиками, чтобы они не погибли от гормонов. Антибиотики содержатся и в молоке коров, если их лечили антибиотиками. Поэтому Россия браковала молочную продукцию Белоруссии из-за содержания антибиотиков. Нормальные животноводы лечат коров гомеопатией. 

Часто спрашивают, как долго принимать препарат Pro Balance LR. Мы отвечаем периодически до 100 лет по перечисленным выше показаниям. При сомнениях можно лакмусовой полоской измерить рН мочи и при кислой реакции её принимать. Однако, при микозах, опухолях,  даже при щелочной реакции мочи принимать препарат надо! Это бывает после обильного употребления фруктов, но через несколько часов реакция мочи станет кислой и препарат снова станет необходимым. 

Итальянский ученый Тулио Симончини считает, что раковая опухоль является просто грибком, который размножается в организме. Он испытал с удивительным эффектом натрия гидрокарбонат и вывел ребенка из комы с опухолью мозга. Подал результаты в Минздрав Италии с рекомендацией клинических испытаний. Его за это посадили в тюрьму на три года. Один больной с 4 стадией рака поджелудочной железы, поскольку терять было нечего, испытал данный метод и выздоровел. Об этом сообщалось в российских новостях. Мы не можем рекомендовать пить соду, так как можно лишиться врачебной лицензии, но можем рекомендовать безопасные пищевые добавки, которые их содержат.  Более безопасно принимать минералы, которые содержат натрия и калия гидрокарбонат, в пищевой добавке LR Рro balance. Если сода активируется теплой водой, то эти минералы лучше принимать, запивая их горячей водой. Больным, которые отказываются от химиотерапии опухолей, надо принимать Рефнот - фактор некроза опухолей-тимозин альфа-1. Это дорого. 104 тыс тенге на 4 дневный курс лечения (по курсу к российскому рублю на  11 августа 2016 года), который еще придется неоднократно повторять.  Но, жизнь дороже. Есть данные, что он помогает даже при метастазах, если лечение начато не слишком поздно. Но, надо найти онкоиммунолога, который Рефнот назначит без химиотерапии или в сочетании с ней. Препарат отпускается в России по рецептам врачей. Мы не онкологи, чтобы его назначать.
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