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Трансфер Фактор Глюкоуч.  

Повышает и регулирует активность работы иммунной системы. Восстанавливает функции пищеварительной и эндокринной системы. Повышает усвоение глюкозы и способствует нормальной работе поджелудочной железы.

   Используется для профилактики сахарного диабета, а также нарушений толерантности к глюкозе. Помогает противостоять вирусным инфекциям. Совместное действие трансфер фактора. минералов и лекарственных растений поддерживает oбмен глюкозы, триглицеридов и холестерина, способствует нормальной работе сердечно-сосудистой системы.  

Кроме того, активные компоненты Трансфер Фактор Глюкоуч тч уменьшают риск осложнений сахарного диабета, замедляют процессы старения организма. Повышает устойчивость организма к стрессу. Современная формула, использующая комбинацию последних достижений современной технологии и древней медицины. Максимально эффективное сочетание растений и микронутриентов. Присутствие трансфер фактора (смесь трансфер факторов, полученных из двух источников – из молозива коров и из яиц кур) делает эту формулу уникальной. 

Состав
- Трансфер фактор Е-XF™ концентрат 50 мг (из молозива коров и желтка куриных яиц) -  понижает сахар крови. Трансфер фактор регулирует иммунитет и снижает воспаление при диабете II типа. 

- Горькая дыня (Momordica charantia) - повышает утилизацию глюкозы. Имеет инсулиноподобное действие Способствует репарации ß-клеток. Понижает синтез глюкозы. 

- Ванадий - повышает активность инсулиновых рецепторов. Влияет на функцию щитовидной железы. Может понижать потребность в инсулине при диабете I типа. 

- Фенугрик (Trigonella foenum-graecum) - стимулирует активность ß-клеток. Усиливает эффект ванадия. Понижает уровень глюкозы в плазме.

- Джимнема (Gymnema sylvestre) - это индийская трава, с VI века до нашей эры использующаяся для укрепления здоровья. Современные клинические исследования подтверждают, что это растение обладает 
свойством предохранять организм от последствий высокого содержания сахара, способствует поддержанию нормального уровня глюкозы в крови, увеличивает способность организма эффективно осуществлять обмен углеводов, включая сахар. Поддерживает нормальный уровень глюкозы в крови. Препятствует развитию сахарного диабета 

- Индийский Kino (Pterocarpus marsupium) - имеет инсулиноподобные свойства 

- Корейский женьшень (Panax ginseng) - способствует повышению секреции инсулина и чувствительности тканей к инсулину Мощный адаптоген и иммуностимулятор. Повышает устойчивость к стрессу 

- Альфа Липоевая Кислота - обладает антиоксидантными свойствами. Предупреждает развитие катаракты и повреждение почек при диабете. Используется для лечения диабетической нейропатии. Уменьшает боли и препятствует прогрессу парестезии у 63% больных с “диабетической стопой” 

Хром - Повышает число инсулиновых рецепторов и связывание инсулина с рецепторами. Участвует в углеводном обмене. Снижает потребность в инсулине и способствует снижению массы тела.  

Безопасность
Безопасный натуральный продукт, эффективность которого подтверждена клиническими испытаниями, проведенными в нескольких клиниках РФ. Не вызывает привыкания.
Противопоказания 

побочных действий и противопоказаний не выявлено. 

Применение:

По 2 капсулы 2 раза в день (во время еды).

Условия хранения
Продукт следует хранить в сухом, прохладном месте. Не использовать продукт, если защитная пленка повреждена или отсутствует.

Трансфер Фактор Глюкоуч™ зарегистрирован в республике Казахстан. 

Производитель
4Life Research, L.C., Sandy, Utah 84070, США. Патент США № 646 853. 

Форма выпуска
Упаковка – 120 кап.

