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Трансфер Фактор Кардио.
 

Целенаправленная поддержка сердечно-сосудистой системы. Наша сердечно-сосудистая система заслуживает отдыха. Сердце работает 24 часа в сутки без выходных и отпусков. В течение жизни сердце человека прокачивает 55 миллионов галлонов крови по сосудам, проходя путь в 60 000 миль и доставляя жизненно важные питательные вещества и кислород триллионам клеток.  

Мы можем облегчить работу этой безотказно работающей системы, если будем потреблять здоровую пищу, содержащую незаменимые питательные вещества, регулярно совершать пешие прогулки и принимать революционную пищевую добавку компании 4Life -Трансфер Фактор Кардио. 

Трансфер Фактор Кардио оказывает всестороннюю поддержку сердечно-сосудистой системе. Помимо укрепляющего действия самого Целевого (Targeted) Трансфер Фактора, такие дополнительные ингредиенты как магний, аргинат, экстракт риса на красных дрожжах, витамины группы В и антиоксиданты помогают поддерживать нормальные уровни кровяного давления и холестерина, что необходимо для полноценной работы сердца. «Трансфер Фактор Кардио, в отличие от других продуктов, поможет решить важные проблемы, связанные со здоровьем сердца. 

Состав: 
Целевой Трансфер Фактор Кардио (фирменный экстракт, содержащий Целевой Трансфер Фактор из яичного желтка), Витамин А (как бета каротин), Витамин С, Витамин Е (d-альфа токоферила сукцинат, Ниацин (ниацинамид), Витамин B6 (пиридоксина гидрохлорид), Фолат (фолиевая кислота), Витамин В12 (цианокобаламин), Магний (магния: хлорид, дегидроаскорбат, аргинат и лизинат), Цинк (цинка аргинат), Селен (селенометионин), Медь (меди глицинат), Калий (калия цитрат), Фирменная смесь: Иглица шиповатая (корень) (22% стероловых гетерозидов), Гинкго двулопастный (лист) (24% гликозидов флавона гинкго, 6% терпена лактонов), Боярышник (цветки и листия) (1,8% рутина), Чеснок (дезодорированные зубки), Кофермент Q 10, Экстракт риса на красных дрожжах Ресвератрол (из Polygonum cmpidatum), Имбирное масло. 
Противопоказания: 
побочных действий и противопоказаний не выявлено. 

        Безопасность:
Безопасный натуральный продукт, эффективность которого подтверждена клиническими испытаниями, проведенными в нескольких клиниках РФ. Не вызывает привыкания.  

Побочные эффекты: не выявлены. 
Применение:

По 1-2 капсуле 2 раза в день (во время еды).

Форма выпуска:
Капсулы в желатиновой оболочке в пластиковой баночке. Баночка запечатана защитной плёнкой, находящейся под завинчивающейся крышкой. 

Условия хранения:
Продукт следует хранить в сухом, прохладном месте. Не использовать продукт, если защитная пленка повреждена или отсутствует. 

Трансфер Фактор Кардио™  зарегистрирован в республике Казахстан
Производитель: 

4Life Research, L.C., Sandy, Utah 84070, США. Патент США № 646 853.
Упаковка: 
баночки по 120 капсул. 
