Трансфер Фактор Белл Ви

Belle vie (60 капсул) – инновационная, запатентованная разработка компании 4Life. Название продукта с французского языка означает «красивая жизнь». Трансфер Фактор Белл Ви предназначен, прежде всего, для поддержки здоровья женщин. Смесь фитоэстрогенов, входящая в состав продукта, поддерживает гормональный баланс, способствует омоложению и оказывает влияние на репродуктивную систему и молочные железы.

Продукт также рекомендован к применению для мужчин. Компоненты, входящие в состав Трансфер Фактор Белл Ви, способствуют преодолению никотиновой и алкогольной зависимости. Продукт имеет общеукрепляющие функции и используется в качестве профилактики онкологических заболеваний (в частности, рака простаты).
Трансфер Фактор Белл Ви (Belle vie) состав
В состав продукта входят вещества природного происхождения:
· трансфер факторы, полученные из коровьего молозива и яичного желтка;
· порошок капусты брокколи;
· экстракт листьев зеленого чая;
· экстракт льна посевного;
· экстракт корня пуэрарии лопастной (кудзу);
· экстракт косточек винограда;
· экстракт красного клевера;
· масло гвоздики.
Для придания составу нужной консистенции используется разрешенный на территории РФ пищевой стабилизатор E464.
Состав продукта Трансфер Фактор Белл Ви (Belle vie) был проверен и одобрен Роспотребнадзором и санитарно-эпидемиологической службой РФ (Свидетельство № RU.77.99.11.003. Е.001769.04.16).
Трансфер Фактор Белл Ви (Belle vie) функции
Продукт имеет достаточно большой функционал:
· поддерживает здоровье женщины (репродуктивную систему, молочные железы);
· омолаживает организм на клеточном уровне;
· поддерживает гормональный баланс;
· предупреждает заболевания, вызванные старением организма;
· имеет антиоксидантный эффект;
· поддерживает эндокринную систему;
· повышает работоспособность клеток иммунной системы;
· способствует процессу детоксикации организма;
· смягчает климактерические и постменопаузальные факторы. 


Трансфер Фактор Белл Ви (Belle vie) 4Life свойства Благодаря содержанию в Трансфер Фактор Белл Ви Belle vie веществ, полученных из коровьего молозива и яичного желтка, продукт является естественным иммуномодулятором. Целенаправленные трансфер факторы стабилизируют работу иммунитета человека, моделируя ее на повышение эффективности борьбы с воспалительными процессами и их профилактике.

Трансфер Фактор Белл Ви насыщен фитоэстрогенами – растительными соединениями, которые могут действовать как эстрогены и как антиэстрогены, приспосабливаясь к гормональному фону человека. Фитоэстрогены смягчают проявления климакса, защищают от опухолей половых органов у женщин и мужчин, подавляя рост гормонозависимых злокачественных клеток.

Экстракт красного клевера нормализует уровень холестерина и оказывает противоопухолевое, желчегонное, противомикробное, очищающее и противоаллергическое действия.

Брокколи обладает уникальными противоопухолевыми свойствами: останавливает развитие раковых клеток, препятствует их делению и подавляет жизнеспособность. Кроме того, брокколи оказывает благоприятное воздействие на иммунную систему, способствуя ее укреплению.

Экстракт зеленого чая положительно сказывается на состоянии эпидермиса, замедляет процесс старения, стимулирует обменные процессы, выводит холестерин и очищает сосуды.

Экстракт льна предупреждает возникновение и развитие атеросклероза, гипертонии и заболеваний мочеполовой системы. Благоприятно влияет на здоровье женщины, воздействуя на эндокринную систему. Экстракт льна помогает легче переносить менструальные боли и менопаузу.

Масло гвоздики оказывает противомикробное, антиканцерогенное и бактерицидное действие.

Пуэрария дольчатая (кудзу) стимулирует окислительно-восстановительные процессы организма, уменьшает проницаемость и ломкость капилляров, устраняет отечность и смягчает симптомы менопаузы. Повышает концентрацию внимания, защищает печень от интоксикации и снижает тягу к спиртным напиткам и никотину.

Экстракт виноградных косточек оказывает положительное воздействие на сердечно-сосудистую систему, а также защищает клетки головного мозга от повреждения свободными радикалами. Кроме того, это вещество снижает симптомы предменструального синдрома.

Таким образом, продукт Трансфер Фактор Белл Ви – кладезь полезных веществ, которые способствуют общему оздоровлению и омоложению организма. Продукт рекомендован к применению практикующими врачами в России и за рубежом.
Трансфер Фактор Белл Ви (Belle vie) показания, противопоказания и применение
· для устранения симптомов ПМС, снижения болей при менструации и смягчения постменопаузальных факторов;
· для профилактики остеосклероза и заболеваний, вызванных возрастными изменениями;
· для профилактики онкологических заболеваний;
· для восстановления эндокринной системы и поддержки гормонального фона;
· при миомах, мастопатии и других заболеваниях.
Трансфер Фактор Белл Ви не имеет противопоказаний к применению, кроме индивидуальной непереносимости компонентов, входящих в состав продукта. Использовать продукт можно с начала пубертатного периода, т.е. приблизительно с 12 лет. 
Рекомендованная продолжительность приема – 1 месяц. При необходимости этот срок может быть продлен на 3 месяца, после чего следует сделать перерыв, чтобы не вызвать привыкания и не ослабить действие веществ продукта. Применять Трансфер Фактор Белл Ви рекомендуется по 2 капсулы в день во время еды, запивая 250 мл воды. Перед применением проконсультируйтесь с врачом.
