Алоэ Вера Гель для тела с органической серой.
 

Описание:
Содержит MSM (МСМ/ метилсульфонилметан - органическую серу), необходимую для нормального функционирования и гибкости суставов. 
Дополнен экстрактами из листьев лимонника и ивовой коры. 
Aloe Vera гель для тела с органической серой (MSM Body Gel) - это эластичный охлаждающий гель, прозрачный, быстро впитывается кожей, не имеющий запаха и не оставляющий следов на одежде. 
Для наружного применения. 
Оптимальное дополнение к такому продукту, как Питьевой Гель Алоэ Вера Фридом.

Применение:
для ухода за кожей тела; 
рекомендуется для расслабляющего воздействия в любое время; 
возможно использование в качестве увлажняющего средства при проведении сеанса массажа; благодаря охлаждающему эффекту и экстрактам трав гель благотворно действует, если наносить его несколько раз в день на подвергающиеся большой нагрузке суставы. 

Действие:
способствует поддержанию нормального функционирования и гибкости суставов; восстанавливает подвижность; 
уменьшает воспаление; облегчает боль и скованность; 
омолаживает кожу, позволяет ухаживать за кожей тела; 
хорошо увлажняет кожу благодаря высокому процентному содержания Алоэ Вера (60%).

Состав: Активные компоненты: 60% Алоэ Вера, MSM (метилсульфонилметан - органическая сера), экстракты из листьев лимонника и ивовой коры. 

Дополнительная информация.
В алоэ вера геле для тела с органической серой от LR Health Beauty Systems (Германия) сочетаются замечательные свойства геля Алое Вера, биодоступной органической серы (МСМ) и экстрактов лечебных трав. Несмотря на то, что сера занимает третье место по значимости среди других веществ, присутствующих в нашем организме, ее может не хватать в обычном нашем рационе. Сера способствует росту хрящевой и костной ткани, укрепляет сухожилия, волосы и ногти, влияет на обменные процессы в коже. Сера необходима также для биосинтеза коллагена – основного белка хрящевой и соединительной ткани. Сера играет важную роль в очищении клеток от токсинов и введении полезных питательных веществ в результате ее действия на проницаемость клеточных мембран. В сочетании с гелем Алоэ Вера действие МСМ становится более эффективным. При нанесении и легком массировании суставов LR Aloe Vera MSM Body гелем входящая в его состав сера (МСМ) помогает снять болевой синдром при суставных проблемах. 
При лечении суставов попробуйте использовать Алоэ Вера Гель для тела с органической серой (его еще называют Aloe Vera MSM Body Gel) от немецкой компании LR в сочетании с питьевым Алоэ Вера гелем Фридом (Freedom) так же от LR – Вы будете наслаждаться свободой движения без ограничений и в любом возрасте – об этом мечтает каждый человек! 

Артикул: 20004
Форма выпуска: тюбик 200 мл.


