Алоэ Вера Концентрат от LR. 

Гель из листьев aloe vera в первоначальной форме и консистенции. 
Особенно показан при сухой коже. 
Благодаря высокой концентрации Алоэ ( 90%) гель Aloe Vera Концентрат максимально насыщает кожу влагой и удерживает ее в коже. В результате кожа становится упругой, свежей и гладкой. Не содержит масел. Полностью впитывается и не оставляет пятен на одежде. Упругая, свежая и гладкая кожа. Интенсивное увлажнение.  Превосходное средство при угревой сыпи, импетиго, себорее, экземе, псориазе, перхоти, алопеции (облысении) и других кожных расстройствах; 

 
 Применение:
при аллергических реакциях и сыпи Алоэ Вера Концентрат наносится толстым слоем на предварительно очищенные пораженные участки кожи; 
при легких ожогах наносится толстым слоем на пораженные участки кожи; 
небольшие повреждения кожи и ссадины сначала необходимо промыть, после этого нанести Алоэ Вера Концентрат на кожу вокруг раны; 
при укусах насекомых нанести Алоэ Вера Концентрат толстым слоем на место укуса; 
при герпесе на губах (пузырьковый лишай) и другие вирусные заболевания, такие как бородавки. Наносить Алоэ Вера Концентрат с помощью ватных палочек;
при легких спортивных травмах (опухоли, отеки, ушибы) применять концентрат для компрессов. В этом случае особенно усиливается благотворное действие, если применить охлаждённый в холодильнике продукт; 
при грибковых заболеваниях (таких как как грибковое поражение кожи стоп) Алоэ Вера Концентрат оказывает охлаждающий эффект и быстро смягчает симптомы; 
при воспалениях кутикулы наносить Алоэ Вера Концентрат после каждого мытья рук; 
при бородавках и шрамах наносить Алоэ Вера Концентрат несколько раз в день. 
при проблемной коже наносить под дневной и ночной крем; 
при геморрое: Гель Концентрат Алоэ вера завернуть в алюминиевую фольгу и придать форму свечки, заморозить, удалить фольгу и вводить в прямую кишку. 
Алое Вера Концентрат от ЛР не содержит масла, что делает в качестве ухода за кожей вокруг глаз – можно сверху накладывать крем, уменьшает образование морщин и приостанавливает этот процесс; 
применяется как маска для лица – кожа интенсивно снабжается влагой и освежается. Она уменьшает поры и стабилизирует кислотно-защитный слой кожи; 
при молочнице у грудных детей.
 
Действие: действует дезинфицирующе; обеспечивает максимальное увлажнение сухой и проблемной коже (благодаря высокой концентрации Алоэ ( 90%) максимально насыщает кожу влагой и удерживает ее в коже); обладает легким охлаждающим эффектом. 

Состав: Активные компоненты: 90% Алоэ Вера - наивысшая концентрация Геля Алоэ Вера (без парфюмерных отдушек). 
Форма выпуска: тюбик 100 мл.

