Алоэ Вера Питьевой гель Freedom

Назначение: заболевания опорно-двигательного аппарата; хруст костей; изнашивание межхрящевой ткани; выпадение дисков; грыжа межпозвоночного диска; проблемы с руками, с ногами (например онемение); проблемы с суставами, боли в мышцах; ревматизм; подагра; артрит; артроз; воспаление сухожилий; повреждение хряща; для кожи; волос и ногтей; для соединительной ткани (целлюлит, растяжки); заболевания лёгких: туберкулёз; микоз; паразитоз; склеродермия, остеопороз; переломы (в 3 раза быстрее идёт заживление и восстановление).

- связывает и нейтрализует тяжелые металлы и вредные вещества; 
- восстанавливает обмен веществ во всех органах и тканях; 
- увеличивает умственную и физическую работоспособность; 
- очищает кровь и оказывает болеутоляющее действие; 
- действует положительно при облучении; облегчает или предотвращает побочные действия при терапии рака; 
-улучшает показатели крови.

Дополнительная информация 
Aloe Vera или пустынная лилия или Барабаденсис Миллер – это растение, знаменитое на протяжении тысячелетий своими многочисленными компонентами. Алоэ – биологически активное растение, из более чем 250 сортов Aloe только лишь Алоэ Барбаденсис Миллер, его еще называют Алоэ Вера Истинное (Aloe Vera), препятствует росту раковых клеток. В его состав входит вещество Ацеманнан, способствующее регенерации клеток организма. Гель из его листьев перерабатывается компанией LR в высококачественный Питьевой Гель Алоэ Вера. В Aloe Vera gel содержится множество полезных и эффективных веществ: энзимы, аминокислоты, минеральные вещества и витамины, в том числе и витамин В 12, который обычно наш организм получает из продуктов животного происхождения. Таким образом, это идеальная диетическая пища и для вегетарианцев. Так как все эти вещества необходимы человеку для здоровья, применение питьевого геля Алоэ Вера помогает бороться с болезнями и недомоганиями.

Ежедневный прием Геля Алоэ Вера Фридом от LR обеспечивает свободу движения: питьевой гель Алоэ Вера Фридом снабжает двигательный аппарат ценными питательными веществами и поддерживает сохранение подвижности; укрепляет соединительную ткань; в состав aloe vera freedom lr входит гидролизат коллагена, сульфат хондроитина и сульфат глюкозамина; лр питьевой гель aloe vera freedom является источником глюкоманана и дополнительного источника витамина С (покрытие 56% потребности в витамине С - 45 мг., в соответствии с RDA); витамин С служит для поддержки образования коллагена и нормальной функции хрящей; питьевой гель алоэ вера фридом покрывает 58% суточной потребности организма в витамине Е - 7 мг., в соответствии с RDA; питает наш организм на клеточном уровне; Гель Алоэ Вера очищает наш организм, наши клетки, кровь, лимфу, благодаря сапонинам, входящим в состав Aloe Vera.

 Питьевой Гель Алое Вера от LR – качество LR, которое убеждает! В целях удовлетворения самых высоких требований к качеству продукта компания LR использует только наилучшее сырье (aloe vera). В процессе выращивания этого растения компания полностью отказывается от применения пестицидов и химических удобрений. Все дальнейшие этапы обработки aloe геля: постоянный контроль SGS ИСТИТУТА ФРЕЗЕНИУС и Международного научного комитета IASC - обеспечивают самое высокое качество продукта!

Состав: Алоэ Вера гель Барбаденсис Миллер (США/Мексика, 88%); коллагенгидролизат; концентрированный апельсиновый сок; хондроитинсульфат (0,5 %); глюкозаминсульфат; стабилизатор (ксантан), консервант (сорбат калия), натуральный ароматизатор (апельсин); подкислитель (лимонная кислота), L-аскорбиновая кислота (0,050%), фруктоза; DL-альфа-токоферол ацетат (0,008%).

 В состав питьевого геля Алоэ Вера Фридом входит: 
глюкозаминсульфат - сахар / соединение аминокислот (суставная жидкость); хондроитинсульфат (хондро = хрящ) - питательное вещество для всех хрящевых клеток, эти клетки снабжаются не через кровь как другие клетки.
Важно знать, что без глюкозаминсульфата в хрящевые клетки не попадает хондроитинсульфат, клетки отмирают, возникает повреждение хрящей и, в конечном итоге, артроз. Нагрузки при артрозе могут привести к артриту (воспалению). 
Наличие витамина Е защищает от воспалений. 
Питьевой гель Алоэ Вера Фридом дает возможность поддержать суставы и повысить иммунитет, он способен стоять на страже вашего здоровья и жизненной активности долгие-долгие годы. 
Выдающиеся питательные свойства, гарантированное качество, приятный вкус и простота в применении – все это питьевой гель Алоэ Вера Фридом, биологически активная добавка к пище в виде напитка, которая дарит свободу движения и восхитительную легкость бытия. Напиток полностью готов к употреблению. 
Имеет приятный вкус апельсина и грейпфрута. Слегка взболтайте его – и пейте на здоровье! 


Алоэ Вера Питьевой гель Фридом: биологически активная добавка к пище. Не является лекарством.


