Алоэ Вера Питьевой гель Персик

Назначение:
укрепление сердца; улучшение иммунитета; псориаз; опухоли; туберкулез; диабет; укрепление нервной системы; заживление ран; простатит; язва желудка; гастрит; воспаление почек; грибковые заболевания; дизентерия; кисты; заболевания печени; рентгеновские лучи; простуда, ОРВИ; экземы; язва двенадцатиперстной кишки; цистит; герпес; артриты, артрозы; геморрой; астма; акне, прыщи, угревая сыпь; бронхит; аллергия; повышенный холестерин; атеросклероз; очищение крови; флебит; радиоактивные заражения.

- связывает и нейтрализует тяжелые металлы и вредные вещества; 
- восстанавливает обмен веществ во всех органах и тканях; 
- увеличивает умственную и физическую работоспособность; 
- очищает кровь и оказывает болеутоляющее действие; 
- действует положительно при облучении; облегчает или предотвращает побочные действия при терапии рака; 
-улучшает показатели крови.

Дополнительная информация 
Aloe Vera или пустынная лилия или Барабаденсис Миллер – это растение, знаменитое на протяжении тысячелетий своими многочисленными компонентами. Алоэ – биологически активное растение, из более чем 250 сортов Aloe только лишь Алоэ Барбаденсис Миллер, его еще называют Алоэ Вера Истинное (Aloe Vera), препятствует росту раковых клеток. В его состав входит вещество Ацеманнан, способствующее регенерации клеток организма. Гель из его листьев перерабатывается компанией LR в высококачественный Питьевой Гель Алоэ Вера. В Aloe Vera gel содержится множество полезных и эффективных веществ: энзимы, аминокислоты, минеральные вещества и витамины, в том числе и витамин В 12, который обычно наш организм получает из продуктов животного происхождения. Таким образом, это идеальная диетическая пища и для вегетарианцев. Так как все эти вещества необходимы человеку для здоровья, применение питьевого геля Алоэ Вера помогает бороться с болезнями и недомоганиями.

 Ежедневный прием Геля Алоэ Вера Мед от LR: мы питаем наш организм на клеточном уровне; питьевой гель является источником глюкоманана и дополнительного источника витамина С (покрытие 75% потребности в витамине С - 60 мг, в соответствии с RDA).
 Гель Алоэ Вера очищает наш организм, наши клетки, кровь, лимфу, благодаря сапонинам, входящим в состав Aloe Vera. В настоящее время установлено, что, попадая в организм Aloe работает на клеточном уровне - обладает уникальной способностью проходить внутрь клеток, доставляя множество самых необходимых для жизнедеятельности клеток веществ, в том числе и лекарств, усиливая их действие. Оно также способствует восстановлению и укреплению иммунитета. Питьевой гель Алоэ Вера  успокаивает и нормализует работу кишечника, стимулирует рост полезных бактерий и борется с обезвоживанием всей системы, ускоряет обмен веществ в организме. Таким образом, принимая ежедневно стакан Геля Aloe Vera, мы питаем и очищаем наш организм, не нанося ему стресс различными диетами и другими методами очистки. Гель Алоэ Вера стабилизирует работу всех систем организма.
 
Питьевой Гель Алое Вера от LR – качество LR, которое убеждает! В целях удовлетворения самых высоких требований к качеству продукта компания LR использует только наилучшее сырье (aloe vera). В процессе выращивания этого растения компания полностью отказывается от применения пестицидов и химических удобрений. Все дальнейшие этапы обработки aloe геля: постоянный контроль SGS ИСТИТУТА ФРЕЗЕНИУС и Международного научного комитета IASC - обеспечивают самое высокое качество продукта!


Состав: Алоэ Вера Барбаденсис Миллер Гель (США/Мексика, 98,2%); подсластители (цикламат натрия, ацесульфам, сахарин натрия); инулин (пребиотик) стабилизатор (ксантановая камедь); антиокислители (аскорбиновая кислота); искусственный ароматизатор; лимонная кислота (регулятор кислотности); сорбат калия (консервант).
 Описание состава:
 98,2% чистого листового геля Алоэ Вера. Без добавления сахара 
Покрытие 100% потребности в витамине С
 Только 0,054 ХЕ в суточной дозе – Подходит также диабетикам 
Пребиотик инулин - полезное и незаменимое для организма человека вещество помогает нормализовать пищеварение, восстанавливая микрофлору кишечника, благодаря чему укрепляется иммунитет.
Сертифицирован институтом SGS Institut Fresenius GmbH и IASC 
Нравится взрослым и детям 
Чистый гель без алоина
Алоэ Вера содержит естественный сахар. 100% рекомендуемой суточной дозы в соответствии с RDA. ***<0,1 мг/кг в соответствии с немецкой нормой.

Алоэ Вера Питьевой гель Персик с инулином: биологически активная добавка к пище. Не является лекарством.


