
Алоэ Вера Спрей «Скорая помощь» 
Универсальный спрей для ухода за кожей. 

Применение: 
при укусах насекомых Aloe Vera Спрей Скорая помощь (Aloe Vera Emergency spray) от LR наносится несколько раз в день, 
уменьшает зуд; при псориазе обрабатываются поврежденные участки кожи, а также волосы после мытья; 
идеально подходит в качестве увлажняющего тоника для лица; 
при диабете спрей скорая помощь с алоэ вера можно наносить на пораженные участки кожи; при вывихах, ушибах и растяжениях в комбинации с Алоэ Вера Концентратом;
для подготовки к массажу с Алоэ Вера Термолосьоном;   
для быстрого увлажнения сухих, ломких волос и для оптимального ухода за кончиками волос, а также в качестве средства против перхоти;
снимает боль и освежает усталые ноги;
при грибковых инфекциях Алоэ вера  Скорая помощь наносится между пальцами ног;  
при повреждениях и раздражениях кожи после бритья;  
при контактном дерматите у детей, охлаждает и быстро смягчает симптомы; 
охлаждает и быстро смягчает симптомы при раздраженной и чувствительной кожи, например, при солнечных ожогах, раздражениях и воспалениях кожи (псориаз, нейродермит).
Действие: 
увлажняет кожу за счет высокого содержания алоэ вера (83%); 
быстро успокаивает раздраженную кожу за счет действия природных компонентов и экстрактов 12 трав; 
создает на коже защитную пленку; охлаждает; регенерирует. 
Состав:
Активные компоненты: 83% Алоэ Вера и экстракты 12 трав (аллантоин, тысячелистник, тимус, ромашка, эвкалипт, шалфей, имбирь, пассифлора, хвощ, календула, тимьян).
Дополнительная информация.  Комбинация Aloe Vera, прополиса и других лечебных растений делает изделие Aloe Vera Emergency Spray безконкурентным, многофункциональным природным лекарственным средством, которое не должно отсутствовать ни в одной семейной аптечке, особенно если в семье есть дети!!! Спрей Скорая помощь с алоэ вера от ЛР можно применять для кожи, слизистых оболочек и даже для лечения открытых ран (бедренные язвы, пролежни, пузыри при средних солнечных ожогах, афты в ротовой полости и т.д.). Алоэ вера гель (сок aloe vera) при насморке: при инфекционном насморке весьма эффективно закапать пипеткой несколько раз в день aloe vera спреем "Скорая помощь" от LR в обе носовые полости. Вначале это будет несколько щипать (об этом следует предупредить детей, особенно маленьких), но затем это вознаграждается быстрым восстановлением проходимости носовых путей и сокращением продолжительности насморка. Aloe vera emergency spray lr (спрей первой помощи) превосходит по своим свойствам классические капли в нос, так как последние при длительном ежедневном применении вызывают атрофию (убыль) слизистой носа. В противоположность этому алоэ спрей прекрасно заживляет и одновременно уничтожает вирусы и бактерии. Если при насморке поражены также прилегающие полости, выходящие в носовые отверстия, то необходимо использовать большее количество спрея, причем применять его следует лежа. У маленьких детей при насморке существует опасность перехода воспалительного процесса даже в среднее ухо. Начинающееся воспаление среднего уха проявляется болями, которые появляются при потягивании за ушную раковину. В этом случае хорошо применить аэрозоль как для носовой полости, так и для обработки наружного слухового прохода. Очень часто так удается предупредить возникновение болезненного гнойного воспаления среднего уха, которое у детей вследствие анатомического строения носоглотки и евстахиевой трубки (она соединяет носоглотку со средним ухом) очень часто является осложнением банального насморка. Этим избежим проплаканных ночей и чрезмерного приема антибиотиков. Алоэ Вера Спрей Скорая помощь для горла: также при воспалениях глоточных миндалин следует несколько раз в день использовать Aloe Vera cпрей Скорая помощь для обработки ротовой полости. Вышеупомянутые афты на слизистой и раны после стоматологических вмешательств хорошо обрабатывать спреем алоэ вера Скорая помощь немецкого производителя LR Health Beauty Systems. 
 Артикул: 20000  Форма выпуска: флакон, 500 мл.



