Алоэ Вера расслабляющий термолосьон 

Увлажняющий лосьон для тела.
Расслабляет напряженные мышцы, натуральные масла ухаживают за кожей.
Приятный разогревающий эффект при массаже и охлаждающий эффект при обычном нанесении.
Великолепно увлажняет кожу за счет высокого содержания Aloe Vera 45%. 
Ухаживает за кожей: благодаря наличию в составе натуральных масел (оливкового, кунжутного, жожоба и абрикосовых косточек), кожа становится мягкой и бархатистой.


Идеальное средство для массажа и физиотерапевтических процедур (применять после обработки кожи Алоэ Вера Спреем «Скорая помощь»). 
Средство для интенсивного ухода за мускулатурой и суставами, подверженными влиянию негативных факторов - специалисты по лечебной гимнастике, массажу и спортивные тренеры очень ценят эту комбинацию за её глубинное воздействие. 
При растяжении мышц и суставов, болях в спине, ишиасе - стимулирует циркуляцию крови. 
При боли в мускулах, суставах и позвоночнике, для расслабления. 
При давящих головных болях наносят на виски и затылок. 
Подходит также для ног, согревает холодные ступни - для улучшения кровоснабжения, если мёрзнут ноги. 
При простудах и болях в мышцах используется как ароматическая добавка для ванны: для паровых и ингаляционных ванночек. 
При ингаляциях применять крем нужно очень экономно; осторожно нужно обращаться астматикам, так как они могут отрицательно реагировать на салициловую кислоту.

Состав продукта Гель Алоэ Вера 45%. 
6 натуральных масел в составе: эвкалиптовое, оливковое, кунжутное масло, масло жожоба, абрикосовых косточек, грушанки. Метил салицилат. 
Крем с эвкалиптом и маслом грушанки = термоэффект. Эта смесь улучшает кровоснабжение кожи и мускул. Алоэ Вера так же улучшает кровообращение и в данном креме создает согревающий эффект, помогает при стягивании мышц. С другой стороны вы почувствуете приятный холод, если вы наносите крем на виски при головной боли. Масло зимней грушанки известно своим болеутоляющим свойством. При втирании в кожу это высоко эффективное вещество разделяется на салициловую кислоту, которая действует как и все средства от боли, приостанавливает воспалительный процесс и утоляет боль. Спазмолитическое свойство помогает при судорогах, а также при головной боли. Эвкалиптовое масло облегчает дыхание при воспалениях, так как растворяет слизь и действует как отхаркивающее средство. На психическом уровне эвкалипт известен как успокаивающее средство, также помогающее при проблемах с концентрацией. Таким образом средство рекомендуется при тревожном состоянии и волнении.



Форма выпуска: тюбик, 100 мл.


