Super Detox (Супер Детокс) - препарат компании 4life Research, предназначенный для поддержки очистительных процессов печени, ее детоксикации и защиты от вредного воздействия чужеродных элементов (токсинов). Препарат обладает атиоксидантными и гепатопротекторными свойствами.
Кроме прочего, Super Detox (Супер Детокс) активизирует желчеобразование и процесс вывода желчи из организма, а также продуцирование пищеварительных ферментов, что позитивно сказывается на гепатобилиарной системе в целом.
Super Detox (Супер Детокс) состав и форма выпуска
Препарат выпускается в капсульной форме по 60 шт. в пластиковой баночке с зеленой наклейкой. В состав препарата входят:
- экстракт плодов расторопши;
- цветы красного клевера (порошок);
- экстракт капусты брокколи;
- лист аритишока (экстракт);
- листья одуванчика (экстракт);
- каноловое масло.
Дополнительные ингредиенты: растительное масло, желатин.
Свойства Super Detox (Супер Детокс)
Чертополох или расторопша известен как мощный гепатопротектор богатый силимарином - комплексом флавонолигнанов. Это действующее вещество защищает печень от губительного воздействия различных токсинов и способствует регенерации клеток печени - гепатоцитов. Кроме всего, силимарин обладает желчегонными свойствами и является антиоксидантом.

Цветы клевера красного в составе Super Detox (Супер Детокс) содержат гликозиды, дубильные вещества, жирные и эфирные масла. Дубильные вещества эффективны при проблемах с кожей, гликозиды обладают кардиопротекторными свойствами. Свойства эфирных и жирных масел не перечислить, достаточно сказать, что они способствуют очистительным процессам организма.

Капуста Брокколи содержит важнейшие для организма микроэлементы: витамины (А, Е, С, К, РР...), минералы, (железо, цинк, магний, селен, фосфор, натрий, кальций, кремний...), аминокислоты (16 шт.), жирные кислоты (13 шт.), флавоноиды, хлорофилл, стероиды, каротиноиды. Брокколи, входящая в состав Super Detox (Супер Детокс), обладает детоксикационными и онкопротекторными свойствами.

Артишок известен своими антиатеросклеротическими, диуретическими, противоаллергенными, гипогликемическими свойствами. Кроме прочего, листья артишока активизируют выработку пищеварительных ферментов и активизируют процессы выделения мочи. В их состав входят полисахариды, полифенолы, аминокислоты (15 шт.).

Корень володушки (Буплерум) содержат вещества, которые определяют ее гепатопротекторые свойства: тритерпентиновые сапонины. Кроме прочего, корень володушки в составе Super Detox (Супер Детокс) укрепляет стенки сосудов, способствует снижению билирубина, улучшает моторику кишечника, поддерживает работу поджелудочной железы и иммунной системы...

Кальция d-глюкарат способствует клеточному очищению путем глюкоонизации, учавствует в нормализации гормонального фона организма.

N-ацетил L-цистеин - продукт цистеина (заменимая аминокислота). Обладает мощными антитоксическими свойствами. Кроме прочего, N-ацетил L-цистеин является антиоксидантом, он нейтрализует губительное воздействие свободных радикалов на организм, что способствует клеточному омоложению. Он участвует в продуцировании глютатиона - основного элемента в антиоксидантной защите организма.
Показания и противопоказания Super Detox (Супер Детокс)
Показания:
- для поддержания очистительных процессов печени;
- для поддержки детоксикационных процессов организма;
- для активизации продуцирования пищеварительных ферментов;
- для поддержки нормального уровня холестерина в крови;
- для поддержки нормального гормонального фона;
- для нутриетивной поддержки печени;
- при работе на вредном производстве;
- для антиоксидантной поддержки организма
- при проживании в районах с плохой экологией... 

Противопоказания:
- индивидуальная непереносимость препарата;
- периоды беременности и лактации.
Инструкция по применению Super Detox
Рекомендуется принимать Супер Детокс два раза в день по одной капсуле, запивая стаканом воды. Курс приема - один месяц. Рекомендуется курс повторят каждые 3-4 месяца.


